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SPLOŠNE INFORMACIJE O ROJSTNODNEVNEM PRAZNOVANJU V EKOMUZEJU HMELJARSTVA IN 

PIVOVARSTVA 
 

Praznovanje rojstnega dne vašega otroka se odvija v Ekomuzeju  hmeljarstva in pivovarstva in traja 1 
uro in 50 minut.  
 
Potek praznovanja: 
Povabljenci in slavljenci se zberejo v pritličju Ekomuzeja, kjer jih sprejme animatorka. Nato otroci pod 
vodstvom animatorke odidejo na prireditveni prostor. Sledi začetek zabave z uvodno animacijo, ki ji 
sledi delavnica ali igre na določeno temo, ki jo  izberejo otroci sami pred začetkom zabave.  

 
Slavljenec / ka s pomočjo staršev izpolni izjavo in se odloči za vrsto zabave, na katero bi želel /a 
povabiti prijatelje: 

 
- ZABAVA PRI HMELJKU VESELKU 
- ZABAVA S HMELJSKO PRINCESO 
- ZABAVA S HMELJSKIM VITEZOM 
- ZABAVA PRI HMELJKU ZVEDAVKU 
- ZABAVA S HMELJKOM STRAŠLJIVKOM 
- HMELJKOVA CIRKUŠKA ZABAVA 

 
Na polovici praznovanja se otroci odpočijejo ob napitku in/ali ob tortici, ki jo izberejo starši ob 
rezervaciji (dodatna ponudba). Otroci skupaj z animatorko slavljencu zapojejo pesmico. Sledi 
nadaljevanje zabave in igranje. Ves čas zabave je poskrbljeno za vestno fotografiranje praznovanja. 
 
 
 
Možni termini: 
Ponedeljek, sreda in petek:  

Od 15.00 – 16.50 
Od 17.00 – 18.50 
 

Sobota:   
Od 09.00 – 10.50 
Od 11.00 – 12.50 

 
Zabava je namenjena otrokom v starosti od 4 do 12 let, največ 12 otrok.  

 
Cena praznovanja rojstnega dne je (z animacijo, brez gostinskega dela) 75 € (ENA ANIMACIJA DO 12 
OTROK). Če je otrok več, se doplača 7,5 € za dodatnega otroka. Ob rezervaciji je potrebno plačati 
akontacijo v višini 35€, razlika 40 € se poravna na dan praznovanja pri animatorki. Gostinski del se 
poravna animatorki na kraju zabave. 

 
Opozorilo: animatorji ne jamčijo za varnost otrok, kar pomeni, da se otroci na prireditvenem prostoru 
zabavajo in uporabljajo igrala na prizorišču, na lastno odgovornost oz. z dovoljenjem staršev/starša 
organizatorja rojstno dnevne zabave.   
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ROJSTNODNEVNO PRAZNOVANJE V EKOMUZEJU HMELJARSTVA IN 
PIVOVARSTVA 

 
ZABAVA PRI HMELJKU VESELKU 

 
Hmeljko Veselko je en velik falot, rad se šali, zabava, pleše in 
vedno kakšno ušpiči! Vabi nas na svojo zabavo, kjer nas bo naučil 
veselega plesa; kako se napiše ali nariše šaljivo sporočilo 
najboljšemu prijatelju; priredil nam bo šaljivo tekmovanje in nam 
pokazal svoje najljubše igre. 

 
ZABAVA S HMELJSKO PRINCESO 

 
Hmeljska princesa je zelo urejena gospodična! Gorje, če ni vse po 
njenem! Če bomo pridni, nam bo razkrila vse svoje skrivnosti in 
sicer, kako se nališpati, katere so njene najljubše igre, kako si 
izdelati kronico in katera je njena najljubša pravljica. Morda nam 
jo bo zaupala v svojem kraljevskem kotičku. 
 

ZABAVA S HMELJSKIM VITEZOM 
 
Hmeljski vitez je pogumen vojščak. Sam si je izdelal viteško 
opremo, nabrusil meč in se zapodil v lov na zmaja. Zmaj tolovaj 
je prebrisan zmaj, ni ga lahko najti. Vitez mora rešiti kar nekaj 
težkih nalog, ki ga pripeljejo do zmajevega zaklada.  
 

 
ZABAVA PRI HMELJKU ZVEDAVKU 

 
Najbolj radovedno bitje v vsem muzeju je zagotovo naš 
Zvedavko. V čisto vsako stvar vtakne svoj zvedavi nos! Tako je 
izvohal, kakšne igre so se včasih igrali in nam jih bo tudi 
zaupal, da se jih bomo lahko igrali tudi mi. Poleg tega pozna 
skrivnost zelenega zlata! 

ZABAVA S HMELJKOM STRAŠLJIVKOM 
 
Hmeljko Strašljivko pozna same strašne skrivnosti! Ko odbije ura 
polnoč, se v muzeju nabere pisana druščina nočnih bitij, v katera se 
bomo spremenili tudi mi. Kdo bo ledeni duh? Koga bo ujel? Vsem se 
bo zmešalo od strašljivega vrtinca zabave… 
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HMELJKOVA CIRKUŠKA ZABAVA 

 
Hmeljko ima čisto svoj cirkus. Pomagajmo mu pripraviti cirkuško 
predstavo. Potrebujemo klovne žonglerje, divje leve in tigre, 
akrobate in tudi vedeževalce. V Hmeljkovem kovčku se skrivajo vsi 
pripomočki za našo preobrazbo in zabava se lahko začne. 

 
 
Vse omenjene in naštete vrste zabave so v prvi vrsti naravnane k spoznavanju hmelja in so 
ekološko obarvane, saj z njimi želimo spodbujati otroke k uporabi okolju in njihovemu zdravju 
neškodljivih materialov, osnova večine delavnic bodo predstavljali odpadni materiali; poleg tega pa 
bomo preko zabavnih in didaktično zastavljenih igric, vse povabljence na sproščen in neprisiljen 
način ozaveščali o pomembni vlogi hmelja za Spodnjo Savinjsko dolino. 
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